

**Miskolc Megyei Jogú Város
Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata**

JK: 441.057-1/2017.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2017. január 23.** napján **10.00 órai** kezdettel tartott testületi üléséről.

Helyszín: Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Jegyzői Kabinet Tárgyalója.

Jelen vannak: Ignác Istvánné elnök és Ruscsák Katalin elnökhelyettes

Távol maradt: Ignác Angelika Natália testületi tag

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:

dr. Hajdu-Harsányi Zoltán jogi ügyintéző a jegyző képviselőként, Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző, Csapó Andrásné és Hegedűsné Asztalos Ildikó pénzügyi ügyintéző

Ignác Istvánné elnök: Anyanyelvén köszönti a megjelenteket, majd magyar nyelven folytatja az ülés levezetését.

Megállapítja, hogy a Testület 2 képviselője megjelent, a testületi ülés határozatképes, amelyet megnyit.

Kéri, hogy szavazzanak a jegyzőkönnyvezető, valamint a jegyzőkönny-hitelesítő személyéről. Jegyzőkönnyvezetőnek Sipos Melindát, jegyzőkönny-hitelesítőnek Ruscsák Katalint javasolja.

A Testület a javaslatot 2 igen szavazattal elfogadta és megbízza Sipos Melindát a jegyzőkönny vezetésével, valamint Ruscsák Katalint a jegyzőkönny-hitelesítői feladat ellátásával.

Ignác Istvánné elnök: Ismerteti a meghívóban szereplő, megtárgyalásra javasolt napirendi pontokat. Megkérdezi képviselőtársát, hogy van-e kérdése, egyéb javaslata a napirenddel kapcsolatban. Megállapítja, hogy nincs. Kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirend elfogadásáról.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét és azt a Meghívóban foglaltak szerint állapította meg.

Napirendi pontok:

1. Javaslat az ukrán egyházi ünnepek szervezésével kapcsolatos döntések meghozatalára

Előterjesztő: Elnök

2. Egyebek

1. napirend: Javaslat az ukrán egyházi ünnepek szervezésével kapcsolatos döntések meghozatalára

Ignác Istvánné elnök: A téli ukrán egyházi ünnepek három részből állnak. Az első, az ukrán karácsony január 7-én, majd az újév köszöntése január 14-én, végül 19-e vízkereszt. Ebben az évben nem tudták időben megünnepelni őket, így erre 2017. január 29-én kerül sor, összevonva a három egyházi eseményről történő megemlékezést. Helyszínül Miskolcon, a Bíró utcai Görögkatolikus Egyház Közösségi Háza szolgál. Küldtek meghívót a velük szorosan együttműködő civil szervezeteknek, alapítványoknak, valamint azoknak a nemzetiségi önkormányzatoknak, akikkel korábban együttműködési megállapodást is kötöttek /Nyíregyháza, Veszprém, Várpalota és Szeged/. A rendezvény „batusz bál” jellegű, lehetőség szerint mindenki hoz magával valamit. A programok között szerepel egy kis koncert helyi és vendégművésszel. Önkormányzatuknál ezek az egyházi ünnepek tradicionális megünnepelése már hagyomány. Javaslat, hogy szervezzék meg az ünnepséget és a felmerülő költségeket a 2017. évi költségvetésből biztosítsák.

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Megállapítja, hogy nincs. Kéri, hogy szavazzanak a javaslat elfogadásáról.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének U-1/2017.(I.23.) határozata:

Tárgy: Ukrán karácsony, újév és vízkereszt megünnepelése Miskolcon

1. Miskolc Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. január 29-én ünnepséget szervez az ukrán karácsony, újév és vízkereszt megünnepelésére. A rendezvény helyszínül Miskolcon a Bíró utcai Görögkatolikus Egyház Közösségi Háza szolgál.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt a kapcsolódó intézkedések megtételére.
3. A Képviselő-testület a rendezvénnyel kapcsolatos költségeket a 2017. évi költségvetés terhére biztosítja

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Kabinet
Határidő: azonnal

2. napirend: Egyebek

Ignác Istvánné elnök: Programjaikat a 2017. évre vonatkozóan már 2016. év végén megtervezték. Már akkor is felhívta rá a figyelmet, hogy lesznek változások.

Az egyik, hogy 2017. április 1–2. között ünnepelnék önkormányzatuk megalakulásának 15. évfordulóját. Ennek kapcsán nyújtottak be pályázatot, amelyen reményeik szerint nyerni fognak. Ígéretet kapott két Alpolgármester úrtól is a program támogatására. Megjegyzi, hogy nagyon nehéz olyan időpontot találni, ami mindenkinek jó, ezt is már többször módosították. Szintén még csak terv, de remélhetőleg helyszínt a Diósgyőri Ady Endre Művelődési Ház biztosítja. Ukrajnából

katonai delegációt várnak, azokat a katonákat, akik lefényképezték az ottani eseményeket, és így magukkal hozzák a fotókiállítást, amelyből terveik szerint vándorkiállítás lesz. Maga a rendezvény 1-jén kerülne megrendezésre, 2-án pedig, ahogy az idő engedi, meg szeretnék mutatni az ukrán vendégeknek Miskolcot, és a környékbeli híres, nevezetes helyeket.

Februárban van az Ukrán Kultúra Napja, amelyet központilag ünnepelek meg. Megjegyzem, még nem kaptak meghívót, de mindenképp részt kívánnak a rendezvényen venni. Amennyiben más városokból is érkezik meghívás, annak is örömmel tesznek eleget.

Megkérdezi, hogy van-e témajavaslat az „Egyebek” napirendi ponton belül. Megállapítja, hogy nincs, így a napirendi pont feletti vitát lezárja.

Megköszöni a Testület és a jelenlévők munkáját, és az ülést 10 óra 30 perckor bezárja.

K. m. f.

Ignác Istvánné
elnök

Ruscsák Katalin
jegyzőkönyv-hitelesítő

Sipos Melinda
jegyzőkönyvvezető

dr. Hajdu-Harsányi Zoltán
jogi ügyintéző

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Alakszai Zoltán
jegyző